

## 本报即将启动六月巡展之旅

▶夏津展时间:6月14日-16日 地点:夏津县委西公园 ▶临邑展时间:6月21日-23日 地点:临邑县中心广场

五月中、下旬,本报成功举办乐陵、禹城两地的县域巡展,不仅给当地的市民留下了深刻的印象,也充分展示了齐鲁晚报的品牌实力。这两次巡展,旨在打造德州县域规格最高、规模最大、影响深远、盛况空前的品牌盛会,给广大汽车经销商一个展示自我、相互学习的平台,也为县域市民带来一场丰富的汽车饕餮盛宴。

### 夏津、临邑巡展即将开启

本次六月巡展,首站在夏津县委西公园,去年也曾联合夏津县委宣传部在此地举办了巡展活动,当时虽然天气炎热,

但车展上的人气却很足,选车的人络绎不绝,很多市民都比较推崇这种一站式的选车购车模式。所以,此次夏津站将继续延续“一站式”购车的服务理念,从汽车挑选到最后的订车提车,都能在一个地方解决。而且在去年夏津巡展上,近二十余家参展商的120多辆合资、自主品牌车型亮相,不少自主品牌还把刚刚上市的新车型也开到现场让购车者一饱眼福。相信这次巡展也不会让当地的市民失望。

巡展的第二站是临邑,这里首次举办齐鲁(德州)汽车巡展,组委会选择此地也是有着充分的考虑。近几年,临邑县综合经

济实力明显提升,人民生活水平不断提高,购车的需求也越来越旺盛,很多汽车经销商都选择在此地落户,所以临邑是齐鲁(德州)汽车巡展必选的县域,本次巡展也将会给临邑市民留下深刻的印象,同时引领临邑市民的购车方向。

### 巡展准备工作顺利进行

两次巡展即将在本月中旬开始,记者从巡展组委会了解到,布展、招商、场地确定等工作正在顺利进行,车展将会如期进行。

车展组委会负责人说,夏津展布展时间是6月13日,临邑展

布展时间是6月20日,希望广大经销商提前布展。“很多经销商都在开展第一天早晨集中过来,这给我们增加了协调的难度,也浪费了大家宝贵的时间,有的品牌用了一个上午的时间才整理完展区。”一位巡展工作人员说,“其实很多经销商都可以提前一天过来布展,这样也不会耽误正常的巡展活动。”

### 巡展宣传广告提前投放

每次车展除了划展区、协调布展、协商场地、确定保安人员等等复杂的准备工作之外,组委会还会提前在当地的媒体投放巡展宣传广告,提前预热

市场。“像乐陵、禹城两地,我们提前在当地的电视台投放了字幕广告,每天24小时循环播放,还投放了短信广告,让当地所有的市民及时知道本次巡展。”组委会负责人介绍说,每次车展都耗费了大量的人力物力和财力,只为了服务好广大经销商,保证车展的顺利进行,也为了给当地市民提供选车、购车的便利条件。

六月的巡展即将开始,我们和您相约夏津、临邑。欢迎广大经销商前来参展,也欢迎两地市民届时到展区观展,充分体验一下齐鲁(德州)汽车巡展的独特魅力。

(张潇然)

### 宝骏汽车

## 超值购车季火热来袭

德州宝骏4S店现推出宝骏汽车——超值购车季!进店即享精美大礼!购车更有夏日清凉大礼包相送!部分车型钜惠8000元!德州宝骏4S店宝骏管家——皇家班车火热开展中!进店填写申请表即有机会享受最长7天的免费接送上下班服务!深度体验宝骏630的卓越动力,尊享皇家服务!分期付款同步开展中,首付8888元,日供2元!宝骏,乐驰开回家!感恩大回馈:五菱、乐驰老车主有机会享受原价置换!其他品牌车型置换价格均高于市场价格!

宝骏630自动挡产品搭载基于通用汽车全球成熟技术开发的全新一代1.5L DVVT发动机,最大功率和最大扭矩分别达到82KW和146.5N·m,升功率高达54.5KW/L,有效提升了车辆起步与提速的加速性,更为超车和高速行驶带来了更加充沛的动力体验。凭借具有领先性的双连续可变气门正时系统DVCP和可变进气道VIM,新车搭载的1.5L DVVT发动机在动力和油耗经济性上具有的优越表现,足可媲美合资品牌

1.6L车型的动力配置。

宝骏630自动挡产品的另一利器则是“双动力组合”中的GF6通用全球前驱6速手自一体自动变速箱(简称6AT),6速变速箱在目前多配置于中高端车型,技术比较成熟。宝骏汽车对其进行了二次开发与调校,完成与1.5L DVVT发动机动力性能的良好匹配,强强联合,使宝骏630自动挡车型的动力输出更加平顺,进一步提升燃油利用率,增加驾乘的舒适度。

实力源自国际品质,当然的品质实力派!宝骏630,源自通用汽车成熟科技,遵循通用汽车全球整车开发流程精工制造,自然亮点骄人!全新2013款,升级动感内饰、人性化中控台改进,匹配整车NVH降噪系统给您同步国际的可靠品质,用伙伴诚意,助力美好生活每一程。欢迎莅临体验,感受品质



质实力派!

品质铸就口碑,宝骏630凭借可靠的国际品质,亲民的价格获取众多消费者的信赖与认可,上市一年多销量一路飙升,突破10万辆。2013款宝骏630全面上市,给消费者带来更高的品质和更优的性价比。

可靠的伙伴与您一路同行。宝骏乐驰作为一款高性能微轿,一直处于微轿市场的领先地位,乐驰以其国际的品质,优质的服务、良好的口碑一直为消费者所青睐,盛夏6月宝骏、乐驰继续给力!

销售热线:0534-2234777

### 启辰汽车

## 2013款D50新鲜上市

6月1日下午,我们熟悉的合资自主品牌,启辰2013款D50在启辰德州盛威龙专营店上市,启辰D50是2012年3月正式出现在车友面前的,而这次上市的D50是2013最新款,在配置上有所提升。

从汽车外形上看,启辰2013款D50侧面与东风日产颐达有相似之处,而且外形大方、典雅,设计偏向男性化,对细节之处的修改恰到好处。例如启辰2013款全系车型均装备了运动尾翼、电动后视镜及方向盘上的金属标志,这些都基本符合大部分消费者对外观的苛求。从汽车内部来看,2013款D50给车主保留了宽敞的车内空间,而且车内的储物设施十分齐全,也很人性化,满足了一般家庭的使用需求,但车内塑料质感太强烈,不过考虑到D50的价格,以及同价位车的比较来看,这些成本上的节约还是可以接受的。

启辰D50的发动机赫赫有名,而且这款发动机也同样曾在逍客、轩逸等日产车上使用,发动机



性能十分成熟,日产代号为HR16DE的1.6升全铝发动机,最大功率86KW,最大扭矩维持在153N·m,变速器平顺性十分好,档位清晰,离合器力度比较轻柔,动力出色,这些特别的性能都会让车主拥有惬意的驾车感受。

欢迎车友到经济开发区晶华路南首的启辰德州盛威龙专营店来亲身体验启辰2013款D50的独特表现,相信它的超高性价比、强劲动力都不会让你失望。

销售热线:0534-2253333

## 别克昂科拉“惜油记”德州站 引爆你的年轻自信潮

一箱油的去处:各种堵35%、各种等25%、各种刹15%、各种绕10%、各种其他不爽10%、你还剩5%,在去加油的路上。你省的不是油,是青春。别让油耗成为“拦路虎”昂科拉,一路向自由……

5月26日,昂科拉在雨中踏上了“取景之路”,自此由德州红旭别克与德州通途别克共同举办的昂科拉活动,圆满地完成了“惜油记”。年轻!就去SUV,伴随着这样的口号,让车主们认识到了别克昂科拉已经不再是一辆爱车了,而是青春自信的表现。昂科拉出众的动力、精准的操控、超低的油耗和高科技配置深深地刻在了车主心中,也标志着此次活动圆满落幕。

26日,昂科拉车主们在德州市体育中心出发,按照规定路线前往各签到点,途中设置“百宝囊乾

坤”、“风火轮”齐驱环保、“火眼金睛”寻宝、“八卦炉千锤百炼”场地试车等四款趣味游戏,参赛选手都顺利地完成了全程游戏。“惜油记”最后看谁才是惜油冠军。6.5L不得不说是昂科拉惜油令所有车主赞叹。

昂科拉荟萃了全球运动轿跑与大型SUV的鲜明个性,融车型设计、动力操控与安全性能多项突破性技术成果,带来领先同级的SUV体验。全系标配18英寸超大铝合金轮毂颇具大脚范儿,与普利司通Dueler动力侠系列超低滚阻宽胎。

5.6%超低滚阻系数,每降低一份阻力,便是增添一份动力。

4278mm的车长,多达24处灵活储物空间,宽绰有余的驾乘空间,令潮流生活无拘拓展。AWD智能四驱系统,在湿滑、积雪、泥浆等低附路面,当探测到前轮打滑时,智能四驱系统能在0.2秒内完成前驱到四驱的切换;前/后轴动力分配可在100:0至50:50之间实现连续控制——新的进化论,是四条腿一起动,能够适应城市、越野等多重路况考验,将高效动力、稳定舒适与灵活操控“尽收囊中”。ESC控制



系统,通过传感器与ABS防抱死制动系统、EBD制动力分配系统、TCS牵引力控制系统联网,实时监控汽车行驶状态,修正汽车的过度转向和转向不足,提升车辆的安全性。

这是一款天生极具感染力的尤物,它能够用各处细节来打动你。无论是动感活力的造型、高档精致的材质做工、1.4T涡轮增压发动机、优秀的操控和四驱性能以及好玩实用的智能科技配置,都非常符合当下主流年轻群体追逐时尚潮流、喜欢闯荡、满足个性的审美需求。

5月19日,别克品牌迎来了其成立110周年的华诞。别克昂科拉“让年轻先上车”5月金融购车计划全面启动,只要5万元就能把车开回家,更有0月供0利率,两种金融方案任你选。超低贷款门槛,无需本地户口,不用房产证明,也不必去找担保人,只需要6个月信用记录即可通过审批,手续极为便捷!活动详情可咨询当地别克4S店。

德州通途别克4S店 0534-2719999  
德州红旭别克4S店 0534-2734666

本版编辑:张潇然  
美编/组版:魏巍